

„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“

Rok 2020 – 27. týden – 29. 6. – 5. 7.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 28.6.	13. NEDĚLE V MEZIDOBÍ Sbírka na bohoslovce	7:30	Za farníky
		10:30	Přijmi Bože poděkování za dožití 85. let života Josefy Žurovcové. Do dalších let vyprošujeme dar zdraví a Boží požehnání. Pro celou rodinu hojnost darů Ducha Svatého a ochranu Panny Marie
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 29.6.	SV. PETRA a PAVLA apoštolů hlavních patronů brněnské diecéze	17:45	Za zemřelého Josefa a Marii Jestřábovi, dvoje rodiče a jejich zetě. Pro živé rodiny dary Ducha Svatého a ochranu Panny Marie
ÚT 30.6.	Svatých prvomučedníků římských	7:30	<i>Úmysl je ještě volný</i>
ST 1.7.	STŘEDA 13. týdne v mezidobí	17:45	Za Bedřicha a Františku Markovi a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ČT 2.7.	ČTVRTEK 13. týdne v mezidobí	7:30	<i>Úmysl je ještě volný</i>
PÁ 3.7.	Sv. TOMÁŠE apoštola	17:45	Za zemřelé rodiče Michálkovy a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		Po mši svaté do 20:30	příležitost k adoraci a svátosti smíření
SO 4.7.	Sv. PROKOPA opata	7:30	Za zemřelé rodiče, bratra Luboše, celou zemřelou rodinu Večeřovu, Bednářovu, Tůmovu a Jendu. Živé rodině prosíme za upevnění víry a dary Ducha Svatého
NE 5.7.	SLAVNOST Sv. CYRILA a METODĚJE Patronů Evropy hlavních patronů Moravy	7:30	Na poděkování za dožití 80- ti let života, s prosbou o Boží milosti do dalších let. Za rodiče Belkovi, Rajsiglovi, jejich syny, zetě Josefa, snachu Vojtěšku a vnučku Irenu. Pro živou rodinu prosíme o dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		10:30	Za farníky
		16:30	Cyrlometodějská poutní mše svatá v Mikulčicích

Příležitostná ohlášení v neděli 28. 6. 2020:

Dnešní sbírky jsou určeny **na bohoslovce**.

+++

Děkuji za účast na včerejší brigádě.

+++

Dnes neděli 28. 6. po hrubé mši svaté bude schůzka všech, kteří se připravují na přijetí **svátosti biřmování**. **Zůstaneme v kostele!** Schůzka bude zhruba na 15 minut, probereme jen základní technické informace. Kdo chcete, vezměte sebou rodiče, kmotra...

+++

V pátek je první pátek v měsíci: návštěva nemocných (1. polovina Dubňan), a pak po mši svaté do 20:30 adorace a svátost smíření.

+++

Kdo máte doma postničky na pomoc potřebným, můžete je přinášet do kostela, nejpozději do příští neděle 5. 7. pak budou odvezeny na Charitu. Na spodní stranu postničky můžete napsat, komu má vaše pomoc směřovat.

+++

Náhradní termín na paintball pro ministranty, scholu bude pravděpodobně poslední prázdninovou neděli 30.8. Podrobnosti ještě upřesníme.

+++

DvoNaf – Dvoudenní na faře pro děti a mládež plánujeme od neděle 23. 8. 2020 od 16:00 do pondělka 24. 8. do 16:00. Hlásit se můžete v sakristii. Vítaní jsou i pomocní vedoucí z řad mládeže.

+++

V neděli 5. 7. Cyrilometodějská pouť v Mikulčicích – od 16:00 modlitební program, 16:30 poutní mše svatá koncelebrovaná Českými a Moravskými biskupy.

Sdělení otce Michala Špačka, faráře v Mikulčicích: Louky kromě prostoru poblíž oltáře nebudou posečeny, jako bývají jindy, proto se nepočítá s parkováním aut mimo vyasfaltované parkoviště u pavilonu č. 1. Už v obci asi budou zátarasy, aby dále na hradiště byly pouštěny jen vozy biskupů a kněží, z Mikulčic tam bude jezdit kyvadlová doprava. Na kolech se bude možno Na Valy rovněž dostat.

+++

Vzadu v kostele jsou k rozebrání **příhlášky do náboženství** pro příští školní rok, odevzdávejte prosím **všichni, do konce července**, abychom mohli včas zajistit materiály pro výuku. **Příhlášky je možné najít také na webových stránkách farnosti, vytisknout nebo stáhnout a odeslat v elektronické podobě.**

+++

Kdo by měl zájem o **Teologický kurz**, hlase se u otce Pavla, informace na nástěnce.

+++

Centrum pro rodinu Hodonín nabízí akci pro manželské páry s názvem **BAREVNÉ PODZIMNÍ TOULÁNÍ** více info na nástěnce v předsíni kostela a webových stránkách.

+++

V zákristii je možné zapisovat úmysly mší svatých na červenec až srpen

+++

V zákristii jsou také kalendáře na rok 2021 (70 Kč). Mají téma „Jak se staví kostel“. Výtěžek slouží na stavbu kostela v Brně – Lesné.